

CONVOCATORIA PARA A PROVISIÓN EN PROPIEDADE  DUNHA PRAZA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO 
1º EXERCIZO OPOSICIÓN. CUESTIONARIO TIPO TEST
CONCELLO DE VALDOVIÑO.
Cubrir o nome,  apelido e  DNI polo  aspirante na  primera folla e asinar  en todas as follas do exame. 
Marcar a opción correcta cun círculo. No caso de que o aspirante se engañe na resposta,  tache o circulo que ten marcado e poña novo circulo na resposta que considere válida. Contestaranse   tamén as  preguntas de reserva.
Tempo máximo para a realización da proba: 60 minutos.
NOME E APELIDOS.- 
 DNI.- 
DATA: 22.09.22



1. A aprobación das formas de xestión de servizos e os expedientes de municipalización, é competencia :

a) Do pleno.
b) Do  alcalde.
c) Ambos porque é delegable.

2. A declaración de lesividade dos actos do Concello é competencia:

a) Do Pleno
b) Do Alcalde.
c) Do  Pleno i  é delegable.

3. Segundo o disposto no artigo 49 da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local, as Ordenanzas locais: 

a) Aprobaranse  inicialmente por Resolución da Alcaldía ou do Presidente da Corporación.
b) Someteranse a información pública e audiencia aos interesados polo prazo mínimo de trinta días para  a presentación de reclamacións e de  suxestións.
c) Si se presentan alegacións no prazo de información pública, estas publicaranse  no Boletín Oficial da Provincia e  no  Taboleiro de Edictos.

4. O artigo 21 da Constitución española regula:

a) O dereito  de asociación.
b) O dereito de reunión.
c) Ambas son correctas.


5. O dereito de fundación  regulase na Constitución española no artigo:

a) 33
b) 35
c) Ningunha é correcta.

6. Cando os interesados nun procedemento sexan descoñecidos, se descoñeza o lugar de notificación, ou ben, intentada ésta non se puidese practicar, a notificación se fará obrigatoriamente por medio dun anuncio publicado no:

a) BOE
b) DOGA
c) BOP

7. Qué regula o artigo 44 da Lei 39/2015, de 1 de outubro?

a) A  notificación infructuosa.
b) A publicación.
c) A  nulidade de pleno dereito.
8.   O artigo 20 da lei presupostaria, sinala que son fontes das obrigacións:.
a) As obrigacións da Facenda Pública estatal nacen da  lei, dos negocios xurídicos e dos actos ou feitos que, segundo  dereito, as xeneren.
b) As obrigacións da Facenda Pública estatal nacen da lei, dos negocios xurídicos e dos actos, segundo dereito, as xeneren.
d) As obrigacións da Facenda Pública estatal nacen da lei  e dos actos, segundo dereito, as xeneren.
9. Segundo o artígo 2.2 a) da Lei Presupostaria, os organismos públicos vinculados ou dependentes da Administración Xeneral do Estado,  clasificanse en:
a) Organismos autónomos, Entidades Públicas Empresariais e Axencias Estatais.
b)  Organismos autónomos, Entidades Públicas Empresariales, Axencias Estatais  e as sociedades mercantis estatais.
c) Ningunha é correcta.
10. A Administración dos dereitos da Facenda Pública estatal corresponde, segundo a súa  titularidade, á :
a) Ministerio de Facenda.
 b) Os organismos autónomos.
c) Ambas son correctas.
11. Poderá eximirse do requisito da nacionalidade para o acceso á condición de persoal funcionario, segundo o Real Decreto Lexislativo 5/2015, de 30 de outubro, polo que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto Básico do Empregado Público (en adiante TREBEP):

a) por razóns de urxenza mediante decreto
b) por razóns de interese xeral por lei das Cortes Xerais ou das Asambleas Lexislativas das Comunidades Autónomas.
c) por razóns presupostarias mediante decreto.

12. Segundo Real Decreto Lexislativo 5/2015, de 30 de outubro, polo que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto Básico do Empregado Público, a carreira profesional e a promoción do persoal laboral farase efectiva:
a) a través dos procedementos previstos nas leis  de presupostos xerais do  Estado.
b) a través dos procedementos previstos no Estatuto dos Traballadores ou nos convenios colectivos.
c) a través dos procedementos previstos nas Leis de función pública que se diten en desenrolo do Estatuto Básico do Empregado Público.
[bookmark: _Hlk114061778]13. Únicamente poderán entablarse reclamacións contra o presuposto dunha Entidade local:
a) Por estar xa en vigor un presuposto prorrogado.
b) Por omitir o crédito necesario para o cumprimento de obrigacións esixibles á entidade local, en virtude de precepto legal ou de cualquera outro título lexítimo.
c) Por terse aprobado inicialmente no último trimestre do exercizo.
14. Aprobado inicialmente o presuposto xeral da Entidade local,  expoñerase ao público:
a) Previo anuncio no boletín oficial da provincia ou, no seu caso, da comunidade autónoma uniprovincial, por 15 días, durante os cales os interesados poderán examinalos e presentar reclamacións ante o Pleno, a Xunta de Goberno Local e o Alcalde-Presidente.
[bookmark: _Hlk114064091]b) Previo anuncio no boletín oficial da provincia ou, no seu caso, da comunidade autónoma uniprovincial, por 15 días, durante os cales os interesados poderán examinalos e presentar reclamacións ante o Pleno e a Xunta de Goberno Local.
c) Previo anuncio no boletín oficial da provincia ou, no seu caso, da comunidade autónoma uniprovincial, por 15 días, durante os cales os interesados poderán examinalos e presentar reclamacións ante o Pleno.
15. Corresponde ao Alcalde nomear e separar libremente aos membros da Xunta de Goberno Local, cuio número:
a) non  poderá exceder dun tercio do número legal de membros do Pleno, ademáis do Alcalde.
b) non poderá exceder dun cuarto do número legal de membros do Pleno, ademáis do Alcalde.
c) O Alcalde poderá nomear o número de membros de Xunta de Goberno Local que libremente decida.

16. O Presidente do Parlamento de Galicia, propoñerá un candidato a Presidente da Xunta. Para ser elexido:
[bookmark: _Hlk114056287][bookmark: _Hlk114056332]a) o candidato deberá, en primera votación, obter maioría absoluta; de non obtela, procederase a unha nova votación vintecatro horas despois da anterior, e a confianza entenderase outorgada si obtivera maioría simple.
b) o candidato deberá, en primera votación, obter maioría absoluta; de non obtela, procederase a unha nova votación corenta e oito horas despois da anterior, e a confianza entenderase outorgada si obtivera maioría simple.
c) o candidato deberá, en primeira votación, obter maioría absoluta; de non obtela, procederase a unha nova votación setenta e dous horas despois da anterior, e a confianza entenderase outorgada si obtivera maioría simple.
17. Cal dos seguintes suxeitos NON estará obrigado a relacionarse a través de medios electrónicos coas Administracións Públicas para a realización de calquera trámite dun procedemento administrativo:
a) Os notarios e rexistradores da propiedade.
b) As persoas físicas.
c)As entidades sen personalidade xjurídica.
[bookmark: _Hlk114057548]18. De aoordo co artígo 30 da Lei 39/2015, de 1 de outubre, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, cómputo de prazos:

a) Cando un día fose hábil no municipio ou Comunidade  Autónoma en que residise o interesado, e inhábil na sede do órgano administrativo, ou á inversa, considerarase hábil en todo caso.
b) Cando un día fose hábil no municipio ou  Comunidade Autónoma no que residise o interesado, e inhábil na sede do órgano administrativo, ou á  inversa,  estarase ao que estableza este último a efectos de cómputo de prazos.
[bookmark: _Hlk114057282]c) Cando un día fose hábil no municipio ou Comunidade Autónoma en que residise o interesado, e inhábil na sede do órgano administrativo, ou á inversa, considerarse inhábil en todo caso.

[bookmark: _Hlk114058071]19.  De acordo coa Lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas:

a) [bookmark: _Hlk114057633]Os documentos presentados de maneira presencial ante as Administracións Públicas incorporarnse  directamente ao expediente administrativo electrónico.

b) Os documentos presentados de maneira presencial ante as Administracións Públicas, deberán ser dixitalizados, pola oficina de asistencia en materia de rexistros na que se presentaran para a súa incorporación ao expediente administrativo electrónico, devolvéndose os orixinais ao interesado.

c)  Os documentos presentados de maneira presencial ante as Administraciones Públicas, poderán ser dixitalizados para a súa  incorporación ao expediente administrativo electrónico, naqueles  supostos en que así o  acordara a administración correspondiente.

20. Cales dos seguintes actos das Administracións Públicas NON son nulos de pleno dereito:

a) Aqueles que incurran en calquera infracción do ordenamento xurídico, incluso a desviación de poder.

b) Os ditados prescindindo total e absolutamente do procedemento legalmente establecido ou das  normas que contiñen  as reglas esenciais  para a formación da vontade dos órganos colexiados.

c) Os  actos expresos ou presuntos contrarios ao ordenamento xurídico polos que se adquiren facultades ou dereitos cando se careza dos requisitos esenciais  para a súa adquisición.


PREGUNTAS DE RESERVA


1. De acordo coa Lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas:

a) Cando razóns de interése público o aconsellen,  poderase  acordar, únicamente de oficio, a aplicación ao procedemento da tramitación de urxencia, pola cal se reducirán á metade os prazos establecidos para o procedeimento ordinario, agás os relativos á presentación de solicitudes e recursos.
b) [bookmark: _Hlk114058111]Cando razóns de interése público o aconsellen, poderase acordar, de oficio ou a petición do interesado, a aplicación ao procedemento da tramitación de urxencia, pola cal se reducirán á metade  todos los prazos establecidos para o procedemento ordinario.
c) Cando razóns de interése público o aconsellen, poderase acordar, de oficio ou a petición do interesado, a aplicación ao procedemento da tramitación de urxencia, pola cal se  reducirán á  metade os prazos establecidos para o procedemento ordinario, agás os relativos á presentación de solicitudes e recursos.

2. O congreso se compón:

a) Dun mínimo de 300 e un máximo de 400 deputados, elexidos por sufragio universal, libre igual, directo e secreto.
b) Dun mínimo de 350 e un máximo de 400 deputados, elexidos por sufragio universal, libre igual, e directo.
c) Dun mínimo de 350 e un máximo de 450 deputados, elexidos por sufragio universal, libre igual, e directo.

3. Segundo o disposto no artígo 18 da Constitución Española, cando se pode entrar ou rexistrar un domicilio?

a) Nunca, o domicilio é inviolable
b) Únicamente con resolución xudicial
c) Co  consentimento do titular ou resolución xudicial, salvo no caso de flagrante delito.

4. De acordo co Real Decreto Lexislativo 5/2015, de 30 de outubro, polo que se aproba o  texto refundido da Lei do Estatuto Básico do Empregado Público:
a) Ao persoal eventual lle será aplicable, no que sexa adecuado á  natureza  da súa  condición, o réxime xeral dos funcionarios de carreira.
b) Ao persoal eventual lle será aplicable, en todo caso, o réxime xeral dos funcionarios de carreira.
c) Ao persoal eventual lle será aplicable, sempre que así o acorde a administración na que presta servizos, o réxime xeral dos funcionarios de carreira.
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